
     

     

Odnesli jsme Moranu, vhodili ji do potoka a tím se symbolicky rozloučili se zimou. Pak jsme si společně 
vyrobili velký klíč k jaru a pověsili na chodbu. Děti tvořily i malé klíče – barevné, veselé a plné očekávání 
z přicházejícího jara. Co myslíte podařilo se nám jaro odemknout?        

 

     

I v dubnu probíhala ODPOLEDNÍ JÓGA pro děti                             Při ní si vždy zahrajeme krásné hry, procvičíme 
naše tělo a zklidníme naše myšlenky. A dětem to jde úplně samo.        



     

V dubnu jsme se dostaly do poloviny plaveckého kurzu v SK Radbuza Plzeň. Na dětech jsou už půlce 
vidět velké pokroky – někdo už přeplave celý bazén, jiný se přestal bát vody a už do ní vesele skáče bez obav. 

Obojí je velký posun dopředu a my jsme moc rádi, že máme možnost do bazénu s dětmi docházet.        

 

 

 

 

 

 

 

    

    

Jaké druhy květin rostou na jaře?  Jaké mají barvy?  A jak taková rostlina vlastně vyroste? Zahráli 
jsme si na cibulky, pečovali o ně až z nich vyrostly krásné narcisky. Děti se tím učily vzájemné péči a 
toleranci, ale také důvěře a spolupráci  Také pokus s papírovou květinou kvetoucí na vodní hladině se velmi 
povedl a děti byly z kouzla uneseny.  Nezapomněli jsme ani zasadit osení, které si děti odnesly domů na 
Velikonoce.  



    

   

Strávili jsme příjemné velikonoční dopoledne s babičkami z DZR Sněženka. V Borském parku jsme si 
prošli velikonoční stezku zajíčka Ušáčka, kde děti společně s babičkami plnily úkoly.  Nosili jsme vajíčka 
na lžíci, upekli jsme velikonoční nádivku ze správných ingrediencí, roztřídili jsme vajíčka podle barev, naučili se 
velikonoční říkanku a mnoho dalšího. Opět jsme si společný program moc užili . 

    

     

NÁŠ VELIKONOČNÍ TÝDEN měl mnoho podob  Na MODRÉ PONDĚLÍ jsme odpočívali v Borském 
parku s babičkami.  Na ŠEDIVÉ ÚTERÝ jsme uklidili ve třídě pavučiny a vyrobili si velikonoční přání. Na 
ŠKAREDOU STŘEDU jsme si zahráli na skřítka Mrzouta, kterého jsme se snažili rozveselit  a vyrobili jsme si 



vajíčkový zápich do osení.  Na ZELENÝ ČTVRTEK jsme si udělali zelené smoothie a nabarvili vajíčka pomocí 
jedlé sody a octa   Co myslíte, vytvořili jsme krásnou výzdobu na Velikonoce?        

 

     

Přijelo k nám divadlo Letadlo a zahrálo nám krásné představení JARO. Zahráli jsme se na ptáčky krmící 
svá mláďata, přiletěli k nám po zimě vlaštovky i čáp, na zahrádce vykvetly jarní květiny a velikonoční tradice nám 
představili velikonoční zajíčci. Moc děkujeme herečkám za povedené zážitkové představení!        

     

22. dubna jsme oslavili svátek naší planety Země.  Děti si zeměkouli vyrobily a zkrášlily ji stromy a 
květinami. Povídali jsme si o tom, že planeta Země je náš domov a je třeba o ni pečovat Naučili jsme se, jak 
správně třídit odpad, jak se chovat šetrně a na závěr jsme uklidili okolí naší školky.  

 



     

Poslední dubnový týden se nesl v duchu ČARODĚJŮ A ČARODĚJNIC  Jako zkušení čarodějové a 
správné čarodějky jsme si připomněli, jak se létá na koštěti. Vytvořili jsme si kouzelný bublající kotlík, 

namíchali lektvar proti zlobení a hlavy ozdobily čarodějnickými klobouky.        A hurá na kouzlení a tanec 
okolo ohně!        

  

Eliška oslavila 4. narozeniny! Všechno nejlepší!        

 

 


